

# КИРОВЕЦ

Кировск 3-д ЛЕНИНГРАД

*Ленинградский театр  
имени Ленинского комсомола*

22 НОЯ. 40 8

## Новые постановки театра имени Ленинского комсомола

Театр имени Ленинского комсомола в начале декабря показывает премьеру новой пьесы Вл. Соловьева «Фельдмаршал Кутузов», посвященную событиям 1812 года, мужеству и героизму русского народа. Спектакль ставит режиссер М. Чежнев, оформляет художник А. Босулаев. В центральных ролях заняты заслуженные артисты: Ю. Толубеев (Кутузов), М. Павликов (Наполеон) и Г. Белов (Барклай де-Толли), артисты А. Соколов (Багратион), М. Екатерининский (английский комиссар Роберт Вильсон).

В конце месяца театр покажет еще один новый спектакль — пьесу современного американского драматурга Клиффорда Одетса «Золотой мальчик» в переводе Р. Райт. В главной роли «золотого мальчика» — молодого скрипача, вынужденного переменить профессию музыканта на боксера — занят артист В. Чесноков.

Театр расширяет круг режиссуры. Заслуженный артист Ю. Завадский приглашен для постановки комедии В. Шекспира «Много шума из ничего». Заслуженный деятель искусств И. Чужой будет ставить пьесу А. Островского «На всякого мудреца довольно простоты», В. Соловьев осуществит постановку пьесы Э. Ростана «Сирано де-Бержерак». Все эти спектакли театр покажет ленинградскому зрителю в текущем сезоне. (ТАСС).